

扫个充电宝 资金竟被盗

警方:选用正规共享充电宝 警惕新型诈骗陷阱

生活报讯(记者史天一)共享充电宝在生活中随处可见,其背后却可能隐藏着新型诈骗陷阱:有不法分子在共享充电宝内植入恶意程序,当用户连接进行充电时,手机中的个人信息、账号密码可能被窃取。

6月中旬,冰城市民小陈在某商场角落里发现了一个共享充电宝,由

于当时手机电量不足,他匆忙扫码取用。充电过程中,他的手机逐渐变得卡顿,但他并未留意。过了几天,他发现自己的多个账户出现异常登录的情况,且账户里的部分资金也莫名消失。经过查询,他发现此前使用的共享充电宝被不法分子植入了恶意程序,致使他的个人信息和账号密

码均被窃取。此后小陈拨打了报警电话。

哈市警方提示,在使用共享充电宝时,务必提高警惕,审慎对待来源不明的充电宝或其他共享设备,尽可能选用正规共享充电宝。使用过程中要注重保护个人隐私,切不可泄露银行卡密码、验证码等敏感信息。同时,使

用前需仔细检查充电宝有无异常,比如外观是否破损、接口有无异物等。若遇到问题,应及时联系官方客服,切不可轻信陌生人的指引。始终保持较强的安全意识,切勿随意扫描二维码或点击陌生链接。一旦发现个人信息泄露或遭遇财产损失,要立即向警方报案。

松北区依法拆违3500余平方米

生活报讯(记者史天一)4日,哈尔滨市松北区在万宝镇展开人居环境综合整治拆违专项行动,拆除违建3500余平方米。

据介绍,拆违行动开始两天前,松北区万宝街道、执法局以及相关村、社区工作人员深入走访被拆违居民,积极沟通交流,宣讲政策法规和私建乱建对城市规划和市容市貌的危害。3日,有居民开始主动自行拆除违法违规建筑,为

后期顺利开展拆违工作打开了局面。4日当天的拆违行动共出动执法人员及相关工作人员170余人、执法车辆30余台,对目标区域进行全面清理,累计拆除违建约3500余平方米。

接下来,松北区将继续加大对违法建设的监管和整治力度,同时,还将积极谋划维修升级万宝大道两侧,改善和提升该区域的整体环境。



双色球中出5注大奖

筹集公益金1.32亿

7日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024077期开奖,本期双色球开奖号码为:“146141722+8”,本期一等奖中出5注,单注奖

金755万余元,中奖情况:内蒙古1注,浙江1注,重庆1注,广东1注,宁夏1注。本期二等奖中出92注,单注奖金

17万余元;六等奖中出1603万余注。本期销量3.69亿余元,筹集公益金1.32亿余元。下期一等奖奖池累计金额23.82亿余元。

福彩双色球,每周二、四、日开奖。欢迎光临福彩站,为梦想投注,为公益加油。

据中国福彩微信公众号

见证幸运时刻

欢迎报名参观福彩开奖

日前,中福彩中心2024年“社会公众自行报名参观福利彩票开奖”活动正式开启,来自不同行业、不同年龄的首批公众代表走进福彩开奖大厅。

公众代表们首先来到福彩开奖专题展厅。在这里,福彩开奖的历史画卷缓缓展开,每一段故事都仿佛跃然眼前。展厅中央的互动大屏成为了焦点,公众代表轻松“启动摇奖机”按键,屏幕上的摇奖球开始翻滚跳跃,这一生动演示让大家更加直观地了解摇奖机的运行原理。



随后,公众代表们进入福彩直播厅,在观众区入座,静待开奖时刻。期间,代表们通过知识问答的形式,了解更多的福彩开奖知识,并近距离观摩了“退役”的摇奖用球。开奖前,两名幸运代表被随机选中,在公证员的监督下,亲手抽取了当晚的摇奖用球。开奖结束后,公众代表们纷纷表示,这次现场观看开奖,深切体会到了福彩开奖的公开透明、严谨公正。

自2005年起,中福彩中心通过开展“走近双色球”“走近刮刮乐”等活动,为公众打开了一扇现场参观福彩开奖的大门,开创了“全国性游戏玩法广泛接待公众”的先河。在此基础上,2019年起,中福彩中心又组织开展了社会公众自行报名参观福利彩票开奖活动,进一步拓宽了社会公众的参与渠道,为福彩与社会公众之间搭建起了坚实的信任之桥。至今,已有近7万名公众代表走进开奖现场。

“刮彩让我充满期待”

幸运儿刮中百万大奖



6月22日,安徽省蚌埠市怀远县荆山镇福彩第34021005号投注站传来喜讯,该站一位幸运购彩者喜中“唐风宋韵”刮刮乐奖金100万元。

据悉,中奖的幸运儿是福建人,跟着老板在怀远县做工程,闲暇时经常会到福彩站购买几张刮刮乐。“我很喜欢刮刮乐即开即兑的特点,不用等待开奖时间,每次刮彩的时候,我都充满了期待。”中奖者说。

购彩当日,他本来是去福彩

站购买电脑票的,买完后顺手在柜台里抽了一张“唐风宋韵”刮刮乐,刚刮到第二行时,一个毛笔的图符突然出现,随着下面对应的数字“1000000”的刮出,整个彩站顿时一片欢呼声。“之前刮刮乐最多中过1000元,这下刮中了100万元,太惊喜了。”中奖者马上打电话和家人分享了中奖喜讯,家人们也都非常激动。

“我喜欢刮刮乐不仅是因为它有趣好玩,还有一点就是它的票面设计很好看,现在越来越多的刮刮乐开始注入了中国元素,以‘中国风’为创作素材,丰富产品供给,弘扬传统文化,更好地呈现中国元素,我觉得是很不错的创新,也是潮流的表达,票面值得收藏。”中奖者说。

据公益中华彩微信公众号



全寝上岸“双一流”

05 东林这个女生寝“研值”100%

毕业季临近 哈市发布租房指南

03 看房注意拍照留证 防范“黑中介”“二房东”



与母亲相依为命 高考前夕患病 仍获609分佳绩

06 17岁克东女孩解思琪的“梦与路”

想治HPV病毒 查百度给推荐 哈尔滨北一医院

04 哈市李女士:“不知情做了消融术,还没打麻药”

| | | | | |
|---------|-----|-----|------|---------|
| 哈尔滨天气预报 | 9日 | 夜晴 | 26°C | 西南风2-3级 |
| | 10日 | 夜多云 | 17°C | 西南风2-3级 |
| | 11日 | 夜多云 | 28°C | 东北风2-3级 |

我省强基固边人才培养新政来了 毕业定向安排 首批征集308人

02

道里将新增一处城市公园

四季可赏

“网红大雪人”

03



哈市老旧小区改造补报项目获批

涉及2.5万户居民

02



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

